

Executive Board Third Regular Session

Rome, 11–14 October 2004

PROJECTS FOR EXECUTIVE BOARD APPROVAL

Agenda item 8



Distribution: GENERAL WFP/EB.3/2004/8-B/7/Corr.1 (English only)

> 13 September 2004 ORIGINAL: ENGLISH

PROTRACTED RELIEF AND RECOVERY OPERATION – SOUTHERN AFRICA 10310.0

CORRIGENDUM

- Executive Summary, paragraph 3, second sentence should read: "Safety-net programmes for vulnerable populations and selective feeding for people susceptible to food shortages will continue."
- Paragraph 2, last sentence should begin: "Analysis of Zimbabwe nutrition and food-distribution data found that ..."
- Paragraph 20, end of line 3, insert "among" before "children."
- Paragraph 21 (i) should read: "Urban areas appear to have experienced the highest percentage deterioration in terms of underweight children."
- Paragraph 29, last line should read: ".... information is consistent and enhances the perspective of the evolving food-security situation."
- Paragraph 32, replace HIV/AIDS with HIV.
- Paragraph 52, last sentence should end: "with national action plans prepared through the RAAP process."
- Paragraph 54 (iii): delete "which."
- Table 3: the sub-headings "Emergency" and "Safety net" should be in bold type.
- Paragraph 60, first sentence should start: "Current insights into the nutrient requirements of PLWHA identified by the WHO Technical Advisory Group...
- Paragraph 61, last sentence should end: "training on balanced diet, food storage and preparation and sources of micronutrient-rich foods."

CORREEB32004-5417E

This document is printed in a limited number of copies. Executive Board documents are available on WFP's WEB site (http://www.wfp.org/eb).